
Lista stvari - Kuba, za mlade

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje

po Kubi

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Ampak v poletnih

deželah to ne bi smel biti problem. Pričakujemo, da bo vreme takšno, da boš lahko skakal/a okoli v

kopalkah in japankah... V pomoč podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v nahrbtniku (raje kot

v kufru). Manj ko bo domačih stvari, več bo prostora za spominke.

Zlato pravilo: spokajmo za 3 dni, vmes peremo (v civilizaciji v pralnicah), potem pa to tako ali tako

nosimo en teden!

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega boš dal/a tudi nase, ko se bomo odpravili):

potni list s kubansko vizo (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma povratka), zdravstveno

zavarovanje (uredimo pred odhodom), dolarji in evri, cepljenja niso nujna.

mala svetilka (npr. Petzl za na glavo)

superge in teve (natikači) ali japanke (npr. za pod tuš)

termo velur (flis) in anorak (proti dežju in vetru), ker nikoli ne veš, kdaj se uščije; dežnik po želji

dolge hlače 1-2x, kratke hlače 1-2x

dve majici z dolgimi rokavi (eno malo bolj debelo, eno bolj tanko)

5 majčk/srajc s kratkimi rokavi

4 pare navadnih bombažnih nogavic

spodnje perilo (5×)

kopalke

sončna očala

brisača

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema za

sončenje,...

medicinski paket (razdeli med dve osebi): antibiotiki ciproflaxicilin (proti trebušnim težavam

odlično deluje), aspirin, tablete proti diareji (linex, oglje), tablete proti zaprtju, vitaminski tableti,

obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti,…

knjiga, karte, litr žgane pijače (obvezno, za razkuževanje!)

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti saj se na Kubi ne da kupit

praktično ničesar.

Pusti doma predsodke, slabo voljo, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce, hlače zlikane na

rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!
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https://new.shappa.si/potovanja/amerika/kuba/potovanje-kuba-student-absolvent/
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